EIIE EIRIARE R TS e BTSEERAR—Y RS ERRTES ¥ FULE LSRR RS TES (1001] ATRE—% Sy ENE BN
it 57 AY— R S—2fli& [43150] W e
2024/07/05 ~ 2024/07/07 Be B O OB R Bl 20
BT xHF N E £ FET
RN E e
ook M EREEHI
H A fiH 147 2z 3hr Az 5hr 6z The 8z
TH6H #100m T LERO) 11.94| 1k £H3) 11.97| =i m&E 12.06 484 S (3) 12.45|E 5 44 12.46|j&Tr  25(4) 1249|4514 ¥ (3) 12,61 &R EAL(3) 12.62
B:-17 AR TR 5 H R L AR &K HAEK (CISEN fili&1m (L& NS TN
B HRIE(3) 12.61|HTF &HX7203) 12.72 =M tHH@ 12.87| & #53(3) 13.05| 25k EfQ2) 13.21
THEH 4 7-100m(2) SEH SEA R R HALEPER FIF & & s
Jl: 0.7 AR R 12.72
STARTLINE
TATH #§-200m g £ H(3) 24.27|A 5 44 24.88|4H #Ai(3) 24.92|/EEr 22(4) 2522|984 FEE®R) 25.56 | &R ERA3) 25.68|80AK FEE(3) 25.80(=F & mEQ1) 26.16
A.:-0.1 H R HAEK HAL TP e JE5 K i 5 R NPT IN SR & fili& B 57
. S 400m I D ER4) 57.50|~Ff= 1HHE(4) 58.47| % B < 1E(2) 59.46|E ¥ Bk 59.92| W ANAE) 1:00.67 [hnfE LaAR2) 1:00.73[5F 2 A HRE3) 1:00.96[ KA #EZ(1) 1:01.94
H R KHESER AR 15 HRETFC & F 57l fils & fili& 57l iliE 5 57
- T 800m FAy— VeryT () 2:10.15 M AHE0) 2:14.67|F2H {=FE(3) 2:15.10|f 1L 2R (2) 2:16.21 |l <HA(K4) 2:17.46 |0k S HR(3) 2:17.99| K #Z=(1) 2:20.25| 1Ll ZERECKAD) 2:22.38
il & F 5= & B 57 SR & il 5B 57 &K il & B 57 5B 57 il K
. 5F1500m VT L PxU(1) 4:22.23|BfF A1) 4:29.49(H R REHE®R) 4:30.60| I EZR(2) 4:34.66| %27 #HAE) 4:36.08|$5 A 22D A1) 4:37.26[4k HHE (1) 4:39.62|ZHE Q) 4:41.12
Aili5 B 5 HbE FIAT & iliE B 57 B 5B 57w ili5 B 5 HbE iliE B 57 B
. e #5000m ESTAR WANJIL  16:33.08|{&E Hh{E(3) 16:57.60| KT F i 17:35.41 &R B4 T5(1) 18:24.61|570f (KHE 18:31.80| &% EXH 18:32.77|/N\#F <5 LR 18:34.58|H = &3(2) 18:54.51
FERER 55 97l FATyNT A) =Y Bl FERER FERAER FBEHER fili 5 KB Bk )
TA5H 42 710000m Bt EAEQ) 36:32.27[ kAl A (3) 36:34.59| kil BBZ45/9(2)  37:22.27
& F 5T & B 7 il 5B 57
TH6H 4 100mH(0.838m/8.50m) e AhAA(2) 14.34|f@1I5  MEFE(3) 14,4555 £ECR:3) 14.89|# ik FE2H3) 15.34| & 5 2HE(2) 15. 71|20 L&HK2) 15.77 |46 A (k22) 15.90| =] FE#(2) 16.04
H:-1.2 AL (CISEN &k TR 15 YR LR LK & =&
1878 | %er100mi10.762m/35.00m) TERE BEih 1:00.95|H T &<°72(3) 1:01.19|558  FEmECRF3) 1:03.40(Eifl L) 1:03.63 |75k AL H(©2) 1:05.02 7R HREQ2) 1:05.18|1%Efk #52£(3) 1:05.69|#&% #E4 1) 1:07.76
H LT RATIVEPN (I=FN )1 IR HAEFBE R R = BRI A K
Yer R FHAQB) 10:54.08| 58/ B4 (2) 11:04.61| T2 ¥ A4E 12:18.10
e e T e il %5 S B ATV T A=Y
THen P ET F3EQ) 24:18.92|=%&L £F(3) 25:29.15|#AK B 26:05.41 | HE HE(3) 26:51.94[fk 7 EPQ2) 27:09.27 A RA2Q2) 28:02.25| =& 1-(3) 28:44.31|% & U252 29:00.35
HR AT 5 aFER A SR 15 ElELiE R 15 SR JEAR) IR
g NE A F 48.00 (4 H & 48.99 (il & B Je [l 5 49.46 [fii& A 49.55(7 > F—A A 49.60| )16 & 50. 19| B AL Pe 50.59|MIli& & 52.30
EE 1&HI2) T2 mEEREQ0) K 07201 g HOAQ2) Hau EREAULD AR 2ok(2) i gakE() LB 7Y =U2(2)
TH6H £ 1-4X100mR UR—2 U7 H(2) g BHG) H STHE) Bk FEE () i wmJ2) HIF RLE(3) ek fibAi(2) FEA ILE(2)
s =) K FHT5(3) A JBREL(2) TR EFEQ2) Vepl A (2) THE W& SFOAR(2) ER EEQ)
THE ZERQ3) KK FEkE(LD) _E KEW) ik BE(2) JUAR SREHE(3) EfE BiER) R 13501 Jbkr A1)
g NE AP 3:54.50| )17 5 = 4:03.20MiliE& B 2 = 4:06. 17L& —= 4:14.26|'E 3 — 5 4:18.69| ki 4:20.12|MLH & 4:25.99
HEH EAG) A Zk(2) W SCHE2) er BR(D LR HB(2) g HU0(3) g DAR2)
THTH ZF-4X400mR EfE I&HI2) EfE LiEQR) SR AR REG) R #(2) Uy k2) KR %I LB TP =U2(2)
L B4 JE2) KFE 001 ZH FnZEE) KA A1) IR EEEQ2) Bl B FHE Q)
THE ZER(Q3) R RLER) M HZER) fafis =2 A (2) g K E2) o 23 AT SRk(2)
LR Ay 5 JE(3) Im68|HH: FPI(3) 1m62|0U 5 #t(2) Imb9|BAA FAE(D) 1m56 ILF #Ea) Im53|JF M #5% 1(4) Im50(HEH RE(Q2) 1m50
7A7H KT e == )11 I N e [ & L eI s = b
Wetke 7= Fx() 1m56
Bl
JHen PR g HEYD 3mOO|fe ik Mg 3mO0|HEH H=(2) 2m90| )11 HPE(3) om60| &)1 HE©2) 2m60| 781 Fe(3) 2m40(f2H  HTF(2) 2m30|Fifit AZ=(2) 2m30
R, YEFPVC fill& 5 57 B [E278 35 HAL PR i) =) <[] R
. PR AH RCCED  5m94(+0.5)|Ex K BIRZE  5mIl(+1.4)|EHE 1L 5(2)  5mbe(+1.1)| =ik HELT 5mas(+1.3)| )1 FEHF Q) 5m31H0.8)|MEA FEE()  5Sml1SGLYPNEE WI+(B3)  5mO9G+1.3)|KHE FHdkE (1)  5m09(+1.2)
fil&xR LR T EELE t+ERTT eI HALFRER H0RD 7 ) SR &
THTH PR ER M) 1m53G+LO)[HiE HAEQ)  1Im51E3.6)|fEA FED)  11ml9C-0.5)[KfF FHEE01) 10m77(+3.0)|MAE AW 5HQ2) 10m7T4GHL.E)[FFEF #i 4 fE(1) 10m63(+1.D[HLH F2R(3)  10m50(+1.8)|fF HMEEF®R)  10m4l(+1.7)
A H 2K 2F1m34A(rL5)| AL 2R R SEH R AF10m7AGL.9)| 1) 1| BERA 2 b B0 B AT
TH6H R 4.000ke) B BR(2) 11mb8 Ak A3(2) 11m36 |l HE3) 10m62|<F % 1#(2) 10m51 51l 2F2E@) 10m03 | K1l #iZE(2) Im82|B F7afH(2) Im77[THE DEEQ) 9Im57
AT 1) Bk EAm R e EIELE AR B R e FI =i
TATH e EAE(.000ke) Ve ) 40m55 |k 153(2) 36m62 | BRI HE(3) 36mO1| N 73%(2) 32m66 |18 (HMER) 31mb4| il JLIE2) 30m99| K1l di3E(2) 30m73|BEEF AEE(2) 29m74
Bl ER K AR = R Bl ERE R LEH R £ H R SR &
- e A 000k TARF R (CR:3) 46m73| A HLE(3) 46m21 |4 H5HH(3) 44m81|EEr {HME(3) 42m21|FEE 3EQ) 41m94| B fEE(2) 38m92|#HA4 HIE(3) 38mb56( 115 £HU(Q2) 32m47
ik SR AR IR HAEK LEH 5 FIF & SR & FIAT & A




FBTIEIE IR IREE FBEORTFHEAS R FTSEIERARN Y RS ERR TER 5 FILE SR FERSTES [1001]

it 1.7 R)—h— 7l [43150] Wl EwE  Tene
2024/07/05 ~ 2024/07/07 Bk B OE M E (e
BCxEHE o FHIE T
TR N R 4
oo E E ARSI
F A s 17 ofr 37 afr 547 67 e 8fir
TH6H LD E600) S 50m92| A (L) 42m69|H F H A (3) 41m92| K% E(2) 39m23|NifE &7 (3) 32ml10| B J7ekk(Q) 31m47
EEAEES BriEERE K LN & SALE & s
\ SFEOEEG) 4043|1718 E(4) 40.94
o PRS0 KL A ok
TH5H A2 7300m M FA(3) 40.59[V "—= UTH(2) 41.26|HEHE  1&FI(2) 41.83|£H fZE®) 43.97| Kk 2E72(3) 140110 HLVn3) 15.06
HAL B s AT 5 FARA TR 5 il B 57 ] HAb
TH5H AE A% F-3000m T e 9:15. 121l FEZEQ)  10:31.57|JF L FH(Q) 10:51.22/hE  &<B(3) 11:12.60[)11HE Dt (2) 11:35.12
& E 97l 5 Wb il & KA R & (PN Al K BA R
THSH |A4EAL 7300mH(0.762m/35.00m) {E E%ﬁ(?ﬁ 45.70 %Fi%% %EEE(Z) 45.85| il “E‘@_@) 45.87 Eajf%@) 50.51 [H:H %%(21* 52.07
AR 7 B 1 Y B & =& & F 57 =
H6H /DAEB 4 1-100m K #T5() 12.86|:#E KFE1) 12.88| T2 mEH(D) 12.96|7cK SKEH(3) 12.98|14a BB1(D 13.00(5¢ & mi=() 13.02|fEfE H3(D) 13.08|1 1 22(3) 13.18
J:-1.8 b & F 57l SEH R S — A il —E & F 57l il E 575 AL
TR7h | 2 FBLT100mH(0.762m/8.50m) Bt 16 ) 15.36| T5 EiE(1) 16.21 | L) 16.26[7RM] LBe(1) 17.02| T3 #401) 17.28|/MUE FERZ0) 17.35| 24 H  #73%(1) 18.61
B:-1.3 HALSBE s S fila—m& e )[R il = EA U]
" N 06) 22m74 |7 FRHE(D) 20m61 bl A FEHE(D) 20m48| s (1) 20m46 |y B L) 14m82
TR RREETIRRO009 S S S il = i
THTH <542 2100m L [ 13.34G LD |1 @ 14.00(-2.0)| AW #zs 14.31(+1. D x A sEmE@)  14.36(+L.D|NE EA 14.39(-2.0)| 4% H.(3) 16.09-2.0)|H F #h#E(3)  16.14(-2.0)[2&P At 16.36(+1.1)
HRETFEC N. athle HRETFC /N SCBR HRXTFC BB ] NS I S SRR W I SR TR

LB




